
 

   

             

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT PWC 

Mit 11.800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ist PwC die führende Wirtschaftsprüfungs- und 
Beratungsgesellschaft in Deutschland. Weltweit arbeiten mehr als 284.000 PwC-Expertinnen und Experten in 
155 Ländern dafür, dass Unternehmen erfolgreich sind und Vertrauen in die Wirtschaft wachsen kann. PwC ist 
in den drei Geschäftsbereichen Assurance, Tax & Legal sowie Advisory tätig. Zu den Dienstleistungen von PwC 
gehören u.a. Transaktionen, Finanzierung und Investition, Sanierung, Restrukturierung, Cyber Security, Data & 
Analytics, Prüfung, Rechnungslegung und Berichterstattung sowie Steuern.  

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir in Frankfurt ab Herbst 2021 
folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikum im Bereich Corporate Tax and International Tax 

 

Deine Aufgaben:  

- Einsatz von Fachwissen – Du bearbeitest Fragestellungen zu nationalem und internationalem 
Steuerrecht, erstellen Steuererklärungen sowie Gutachten und prüfen Steuerbescheide 

- Vielfältige Aufgaben – Du unterstützt die Entwicklung von Steuerstrategien und bist im Rahmen von 
Projekten bei Umstrukturierungen und Steuerplanungen tätig 

- Projektarbeit von Anfang an – Du wirst direkt in die Mandats- und Projektarbeit eingebunden, wobei 
Dir stets ein Mentor / eine Mentorin zur Seite steht 

- Netzwerk - Neben spannenden Aufgaben profitierst Du zudem von Angeboten aus unserem 
Praktikantenprogramm KIT (Keep in Touch) 

 

Dein Profil:  

- Du studierst Wirtschafts- oder Rechtswissenschaften mit steuerlichem Fokus 
- Weiterhin verfügst Du über ausgeprägte analytische Fähigkeiten und eine schnelle Auffassungsgabe 
- Kommunikationsstärke, Engagement sowie eine hohe Bereitschaft zur Teamarbeit zeichnen Dich 

zudem aus 
- In Kontakt mit unseren Mandanten kannst Du auf sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

zurückgreifen 
- Idealerweise verfügst Du über relevante Tool Kenntnisse (Bsp. DATEV, Salesforce etc.) und begeisterst 

Dich für digitale Themen innerhalb der Steuerberatung 
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Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2021 an Ihren zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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